CM1 Calcul feuille numéro 5

	
	LUNDI
	MARDI
	JEUDI
	VENDREDI

	1 petit rappel sur les trois opérations
	

	
	1258-542

512+248

450 = 25x....

860 = 30x....
	5426-555

869+6+1

990=9x....

655=5x....
	853-62

8546+254+1

912=(5x....)+....

913=(5x....)+....
	4582-56

1245+23+514

547=(8x...) +....

546=(8x....)+....

	2
	Ecris les nombres suivants en lettre

	2
	57 270 409

106 023 634
	9 401 715

693 012 000
	420 394 012

70 800 675
	2 357 964

10 258 910
	9075125

698704506
	36585061

83000160
	100222403

9999999
	243060001

26004000

	3
	Range ces nombres dans l'ordre croissant:

6097540, 697540, 60097500, 6970000
	Même chose qu'hier:

87806045, 780086045, 8870450, 87608405
	50dm=...m

1dam=...dm

4m50cm=...dm
	4dm=...cm

20m=...dm

235dm=...m...cm

	4

Semaine énigmes
	Tu as une tablette de chocolat de 24 carrés. Tu manges 
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8

 de la tablette. Combien va-t-il en rester?
	L’année passée, pour notre voyage à la montagne, le département verse 2,52€ par enfant et par jour de voyage. Sachant que nous serons 29 et que le voyage dure 6 jours, combien de département va-t-il verser?
	Combien de temps s'est-il écoulé entre 12h46min7sec et 19h32min12sec?
	Un rectangle a un périmètre de 43cm et 24mm. Un de ses côtés mesure 9cm12mm. Combien mesure chacun de ses trois côtés?

	5 programme de construction géométrique
	Construis (pour de vrai) un cube de 5 cm de côté. Tu le rapporteras à l'école.
	Trace trois triangles isocèles différents ayant chacun 2 côtés de 4 cm de longueur.
	Trace toutes les possibilités:

1/ trace un carré

2/ trace un triangle dans le carré

3/ trace un cercle à l'intérieur du carré et à l'extérieur du triangle.
	Quel sera le programme de construction pour une rosace dont tu choisis les dimensions

	6 semaine énigmes
	Vous vous partager 1kg de fraises. Louis en prend la moitié. Marguerite en prend les trois cinquième. Que va-t-il rester pour   Maki et Moko ? 
	Les petits bonbons de Prune pèsent 1g80cg. Combien son sac de 20g contient-il de bonbons?
	Citrouille voudrait acheter 3kg de pommes de terre. Elle en a acheté 1kg37dag chez superU. Combien lui manque-t-il?
	Tomate et courge veulent acheter des steaks hachés. Un steak pèse 1hg3dag. Combien de steaks vont-elles acheter pour 1kg de steaks?

	7 La division posée
	287 = 3 x.....

287 : 3
	897=7x....

897:7
	1365=4x....

1365:4
	862=3x...

862:3

	8 Les quatre opérations
	125x251

145x215

145x45
	254 : 3

863 :3

678-652
	455:5

498-95

45x214
	62850:10

2145-526

451+65+2+14+8+9
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